



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

БР. 135 • 31.01.2023
УНИВЕРЗИТЕТСКИ
БИЛТЕН

БИЛТЕН бр. 135 од 31.01.2023

Меѓународен Славјански Универзитет „Г. Р. Державин“

Свети Николе

Република Северна Македонија

Дизајн и графичка обработка:

Ерика Пешкоска

Уредник:

проф. д-р Ѓорѓина Кимова

Соработник:

асс. м-р Ерика Пешкоска

Лектор:

Катерина Видова



МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ
ГАБРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

Содржина

1. Реферат-Анекс за избор во звање Доцент, за проф.Јагода Митревска	4
2. Реферат-Анекс за избор во звање Редовен Професор, за проф.Иван Ефремовски 27	
3. Преглед на прифатени теми за изработка на Магистерски Трудови на Факултетот за Економија и организација на претприемништво	60
4. Преглед на прифатени теми за изработка на Магистерски трудови на Факултетот за Психологија	61
5. Преглед на прифатени теми за изработка на Магистерски трудови на Факултетот за Безбедносно Инженерство.....	64

1. Реферат-Анекс за избор во звање Доцент, за проф.Јагода Митревска

Прилог бр. 2

РЕФЕРАТ

**ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИЦИ ВО СИТЕ НАСТАВНО – НАУЧНО ЗВАЊА
ВО НАСТАВНО – НАУЧНА ОБЛАСТ- Политички Науки (основи, теорија,
методологија, историја, друго, 50700 и друго 50710
НА ФАКУТЕТОТ ЗА ПРАВНИ НАУКИ ПРИ
МЕЃУНАРОДЕН СЛАВЈАНСКИ УНИВЕРЗИТЕТ „Г.Р.ДЕРЖАВИН“ СВЕТИ
НИКОЛЕ - БИТОЛА**

Врз основа на распишаниот конкурс на Меѓународниот Славјански Универзитет „Гаврило Романович Державин“, Свети Николе - Битола, објавен во дневниот весник „Вечер“-Коха на 5. Ноември 2022 година, за избор на наставник, во сите звања за научно подрачје – општествени науки (5), поле- политички науки (507), област – политички науки 50700 (основи, теорија, методологија, историја, друго) и друго 50710 и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. Донесена на формирана е Рецензентска комисија во состав: Проф. Д-р. Горѓи Спасов редовен професор во пензија од УКИМ на правниот факултет „Јустинијан Први, Скопје, Р.С.Македонија-претседател, Проф .Д.р..д.п.н Тодор Георѓиев Галунов редовен професор од Велико трновскиот универзитет ВТУ,, св.св.,Кирил и Методи„Велико Трново Бугарија, на факултетот за Политикологија, социологија и комуникологија член , Проф. Д-р д.п.н .Георѓи Љубенов Манолов, член, редовен професор, доктор политички науки воедно и ректор на ВУСИ Пловдив,Бугарија. Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов:

ИЗВЕШТАЈ

На распишаниот конкурс, за избор во наставник во сите во сите наставно- научни звања за научна област политички науки, во предвидениот рок се пријави д-р **Јагода Митревска**.

Врз основа на поднесените документи, рецензентската комисија го констатира следново:

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатот Д-р Јагода Митревска е родена на 08.10 1968год во Ресен, каде го завршил основното образование со одличен успех, додека средното образование исто така со континуиран одличен успех го завршила во гимназија „Мирче Ацев Прилеп. Во учебната 1999 год- година се запишала на Националниот универзитет “Тарас Шефченко” на Универзитетот Киев, Украина. Државниот испит го полага пред државната- универзитетска комисија на катедрата за Меѓународни односи и надворешна политика. Пред комисија составена од 21 член со претседател проф,д-р. С.П.Галака, Кандидатката дипломира на тема „Заштита на човековит права во воени конфликти на 13.12.2004 година под менторство на проф.д-р.В.В. Копејка и ги завршува додипломските студии со просек 8. Во 2004година се запишува на посдипломски студии на меѓународни односи и политички науки на Институтот за Меѓународни односи на Киевко-Славјанскиот Универзитет во Киев Украина. На 8.12.2007 година го има одбрането државниот испит пред држаната-универзитетска

Прилог бр. 2

комисија составена од 21 член со претседател Проф.Д-р. Ј.М.Алексев. Ја има одбрането Магистерската работа на тема „ Перспективите и предизвиците на Европскиот сојуз во 21 век,, под менторство на Проф.Д-р. В.А. Манжол. Магистерските студии ги заврши со просек 7,8.Во 2021-2022 год,се запишува на магистерски студии Меѓународно право на ЕУ и дипломатија октомври 2022год. на МСУ,„Г.Р.Державин- Свети Николе. На 27.10.2022 го одбрани магистерскиот труд на тема,„Меѓународните политички договори за мирно решавање на спорови и Западен Балкан,,под менторство на Доц.Д-р.Емилија Ицовска, со просек 10.

Докторските студии ги продолжи на Државниот универзитет МосГУ-Москва Руска Федерација, во период од 01.03.2011 год до 08.06.2016 год. Докторската дисертација ја одбрани пред државната- универзитетска комисија од 21 член со претседател Проф Д-р. Валерин А.Луков под менторство на Проф.Д-р. Дмитри Г.Селтцер докторска теза со наслов: „Електоралните процеси во македонката транзиција – Политички институции,процеси и технологии на 12.01.2016 год,со тоа се стекна со научниот степен доктор на науки од научната област – Политички науки .

Од работно искуство, кандидатката од 2005-2011 год е вработена на МСУ Г.Р.Державин Свети.Николе-Битола на работно место Раководител на кампусот оделение Битола и е дел од оснивачкиот тим во формирањето на универзитетот. Во академската сфера исто така кандидатка е член на научната академија „Плато,, - Патра Грција со седиште на канцеларија во Благоевград Бугарија.Од 2014 е Политички аналитичар и публицист во пишани и електронски медиуми и во Центарот за истражување на политички трансформации во Тамбов-Руска Федерација. Од 2009 год, политички аналитичар и публицист во пишани и електонски медиумни активен учесник во политичко-општествениот живот во Р.С.Македонија.Од 2017година е повторно раководител за образование и настава на МСУ „Г.Р. Державин-Свети Николе Р.С.Македонија. Исто така, кандидатката посебен придонес дала и во подготовката на нови наставни програми за додипломски и постипломски студии, како и во подготовката на проектот за признавање и акредитација на нови наставни планови и програми од областа на правото и политичките науки, а активно учествувала и во подготовка на интерни акти и процедури во комисијата за квалитет и евалуација на високото образование за потребите на Универзитето.

Од компјутерски вештини, кандидатката активно го владее пакетот MS Office (Windows, Word, Excel, Power Point) Internet и други програми, а од странски јазици одлично се служи со англискиот,рускиот,украинскиот,бугарскиот и српскиот јазик.

2. Научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата

Комисијата ги оценуваше и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

Кандидатката кон пријавата приложи: Кратка биографија (уредно се наведени: работното искуство на кандидатката и други активности и ангажмани, листа на стручни и научни собири и настани, обуки и семинари кои ги посетувала), диплома за завршени докторски студии и стекнат научен степен- доктор на политички науки, решение за признавање на високообразовна квалификација стекната во странство, диплома за завршени постипломски студии и стекнат степен- магистер по меѓународни

Прилог бр. 2

односи и политички науки, магистер по Меѓународно право, диплома за завршено високо образование и стекнат назив - дипломиран политиколог, листа на објавени стручни и научни трудови (по еден примерок- копија од секој труд, вкупно 7 примероци).

Рецензентската комисија, согласно со Законот, исто така ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. година, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

Наставно-образовна дејност

Наставно-образовната дејност на Меѓународен Славјански Универзитет „Гаврило Романович Державин“, Свети Николе – Битола, кандидатката Д-р Јагода Митревска изведувала настава, вежби и т.н. на прв циклус студии на студиската програма на Факултетот за правни науки.

Кандидатката Митревска, наставно-образовната дејност ја извршува на МСУ „Г.Р.Державин Свети Николе-Битола.

Кандидатката билачлен на комисија за одбрана и на 10 дипломски трудови.

Научно-истражувачка дејност/Стручно-уметничка дејност

Д-р Јагода Митревска до изборот (за доцент) има објавено вкупно 34 научни трудови од областа на политичките науки, од кои 4 научни труда во научни списанија индексирани во базите на податоци Scopus и 13 во Ebsco, 5 трудови во меѓународни научни списанија, 3 труда во зборник од научен собир, популарно списание.

Кандидатката Д-р Јагода Митревска остварила учество и на бројни стручни и научни собири и настани каде имал и свои излагања, а посетила и голем број на обуки и семинари во земјата и во странство. Автор е на три книги и тоа: „ Вовед во дипломатијата, дипломатскиот протокол и кореспонденција, издаден 2006 год, книгата „Политикологија, издаден во 2009 год, „ Електоралните процеси во македонската транзиција, издаден во 2021 год.

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес**Оценка од самоевалуација**

Кандидатката, Д-р Јагода Митревска приложил и Потврда од 30. 10. 2022 год за добиени позитивни оценки од анонимно спроведените анкети на студенти согласно спроведената самоевалуација за студиските години од 2018 до 2020 година на Факултетот за правни науки при Меѓународен Славјански Универзитет „Гаврило Романович Державин“, Свети Николе – Битола.

Заклучок и предлог

Врз основа на целокупната доставена документација од страна на пријавениот кандидат, Рецензентската комисија, заклучи дека, кандидатката Д-р Јагода Митревска во целост ги исполнува условите за избор во звање на научната област- Политички науки (основи, теорија, методологија, историја, друго 50700 и друго 50710). Оттука,

Прилог бр. 2

Комисијата позитивно ја вреднува и ја оценува нејзината наставно-образовна, научно-истражувачка, како и дејноста од поширок интерес.

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката, Комисијата заклучи дека Д-р Јагода Митревска поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, и наставно-стручни и соработнички звања и демонстратори на Меѓународен Славјански Универзитет „Гаврило Романович Державин“, Свети Николе-Битола ги исполнува сите услови да биде избрана во звањето доцент во научната област политички науки(основи, теорија, методологија, историја, друго и друго). Имено, кандидатката успешно ја одбрала докторската дисертација на 12.01.2016 годин, има објавено повеќе научни и стручни трудови и учество на научни конференции.

Според доставената документација кандидатот. Д-р Јагода Митревска покажала континуиран развој и значајни достигнувања во наставно-образовната дејност во сферата на политичките науки при што држела настава на предмети на прв циклус студии, а бил и член во комисија за оцена и одбрана на дипломски трудови. Исто така евидентно е нејзиното учество на настани на научни и стручни расправи, меѓународни конференции и други настани во сферата на стручната и научната дејност што покажува дека се работи за истакнат научен и стручен работник.

Според горе изнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за правни науки при Меѓународен Славјански Универзитет „Гаврило Романович Державин“, Свети Николе-Битола, д-р Јагода Митревска да биде избран во звањето доцент во научната област политички науки.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА:

1. Проф. д-р Горѓи Спасов, претседател

2. Проф. д-р Тодор Ѓеорѓиев Галунов, член

3. Проф. д-р. Георѓи Љубенов Манолов, член

**АНЕКС 1
ПОСЕБНИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И
НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ**

Член 1

Професионалните референци на кандидатите за избор во наставно-научни, научни и наставно-стручни звања се вреднуваат во следниве области:

наставно-образовна дејност (НО);
научно-истражувачка дејност (НИ);
стручно-уметничка дејност (СУ);
стручно-применувачка дејност (СП).

Секоја референца од овие области се вреднува со соодветен број поени, дефинирани во член 2 до член 5. За начинот на пополнување т.е. пресметување на вкупниот број поени следете ги инструкциите (дадени преку броевите во текстот) со објаснување на стр.17и18 од овој Анекс 1.

Член 2

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Одржување на настава ¹			
- од прв циклус студии	0,04	45	1,8
- од втор циклус студии	0,05	45	2,25
- од трет циклус студии	0,06		
Настава во школи и работилници			
- раководител	1,5		
- учесник	1		
Одржување на теренска настава ²	0,04		
Одржување на вежби (лабораториски, клинички, аудиториски или изработка на семинарски труд) ³	0,03		
Одржување на менторска настава за здравствена клиничка практика ³	0,06		
Подготовка на нов предмет			
- предавања	1		

1. Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: неделен број на часови * бр. на работни недели во семестар (15) * по бодување (0,04/0,05/0,06). Пример: 3 (часа неделно)* 15 (недели)* 0,04 (поени за одржување настава од прв циклус студии) поени.

2. Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: неделен број на часови * бр. на работни недели во семестар (15) * по бодување (0,04). Пример: 3 (часа неделно)* 15 (недели)* 0,04 (поени за предавања од теренска настава) поени.

3. Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: неделен број на часови * бр. на работни недели во семестар (15) * по бодување (0,03/0,06). Пример: 3 (часа неделно)*15 (недели)* 0,03 (поени за часови вежби) поени.

4. Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: број на студенти * бодување. Пример: 100 (студенти во семестар) * 0,002 (бодување) 0,2 поена.

5. Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: број на студенти * бодување. Пример: 6 (студенти во семестар) * 0,2 (бодување) 1,2 поена.

6. Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: неделен број на часови * бр. на работни недели во семестар (15) * по бодување (0,08). Пример: 3 (часа неделно)*15 (недели)* 0,08 (поени за часови) 3,6 поени.

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ		Поени	Број	Вкупно
	- вежби	0,5		
	Консултации со студенти ⁴	0,002	50	0,1
	Консултации со студенти во рамките на здравствена клиничка практика ⁵	0,2		
	Ментор на дипломска работа	0,5		
	Ментор на специјалистичка работа	1,0		
	Ментор и едукатор на здравствена едукација ⁶	0,08		
	Членнакомисијазаоценаилиодбрананадокторски труд	0,7		
	Членнакомисијазаоценаилиодбрананамагистерски труд	0,3		
	Членнакомисијазаоценаилиодбрананаспецијалистичка работа	0,2		
	Членнакомисијазаоценаилиодбрананадипломска работа	0,1		
	Позитивно рецензиран универзитетски учебник			
	- автор Јагода Митревска	8	3	24
	- коавтор	6		
	Учебник издаден и во употреба на универзитет во странство			
	- автор	10		
	- коавтор	8		
	Изменето и дополнето издание на учебник			
	- автор	4		
	- коавтор	3		
	Позитивно рецензирана збирка задачи или практикум			
	- автор	4		
	- коавтор	3		
	Интерна скрипта од предавања	4		
	Интерна скрипта од вежби	3		
	Научно-популарна книга			
	- автор	6		
	- коавтор	4		
	Научно-популарна или наставно-историскастатива стручно-методско списание	1		
	Рецензент на универзитетски учебник	1		
	Пакет материјали за одреден предмет	1		
	Уредник на зборник на текстови за одреден предмет	2		
ВКУПНО:				28,15

Член 3

НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Одбранет магистерски труд	4	1	4
Одбранет докторски труд	8	1	8
Ментор на докторски труд	5		
Коментор на докторски труд	2,5		
Ментор на магистерски труд	2	1	2
Коментор на магистерски труд	1		
Раководител на национален научен проект	6		
Раководител на меѓународен научен проект	9		
Национален координатор на меѓународен научен проект	6		
Учесник во национален научен проект	3		
Учесник во меѓународен научен проект	5		
Монографија ^{7,9}	8		
Монографија објавена во странство ^{7,9}	12		
Дел од монографија ⁸	4		
Дел од монографија објавен во странство ⁹	6		
Трудсооригинални научни резултати, објавени во научно списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt für Mathematik и Реферативный журнал "Математика" или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование ⁹	5	5	25

7. Монографија е научно или стручно издание кое целосно обработува одредена проблематика врз основа на сопствени податоци и податоци од други автори.

8. Делот претставува заокружена целина (на пример, глава во научна книга).

9. Во случај кога еден научен/стручен, одрасно апликативен труд има повеќе автори, кога се два автора – секој добива по 90% од бодовите, кога се три автори – секој добива по 80% од бодовите, кога се четири и повеќе – секој добива по 60% од бодовите.

НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Труд со оригинални научни резултати објавен во научно списание кое има импакт-факторза годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирани во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование ⁹	8 + и.ф.	5+8 иф	13
Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови ⁹	5	4	20
Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е објавено во земја членка на Европската Унија и/или ОЕЦД ⁹	5		
Книга или дел од книга рецензирана и објавена во земја членка на Европската Унија и/или ОЕЦД - автор	8		
- коавтор	6		
Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји ⁹	5	1	5
Преводи на капитални дела во области кои ги утврдува Националниот совет за високо образование и научноистражувачка дејност	5		
Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно/стручно списание ⁹	3	1	3
Труд со оригинални научни резултати, објавен во стручно/научно популарно списание ⁹	2		

НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Труд со оригинални научни резултати, објавен во стручно/научно-популарно списание со меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува двестретино од вкупниот број на членови ⁹	3		
Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на трудови од научен/стручен собир ⁹	2		
Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на трудови од научен/стручен собир каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји ⁹	3		
Труд објавен во зборник на трудови на в.о. установа ⁹	2		
Рецензија на монографија или превод на капитално дело/речник/енциклопедија	0,5		
Рецензија на научен/стручен труд	0,2		
Пленарно предавање на научен/стручен собир	2		
Секциско предавање на научен/стручен собир	1		
Пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество	3		
Секциско предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество	2		
Одржано предавање по покана на универзитет	1		
Одржано предавање по покана на референтен странски универзитет	3		
Учество на научен/стручен собир со реферат			
- усна презентација	1	5	5
- постер	0,5		
Апстракт објавен во зборник на конференција ¹⁰		1	1
- меѓународна	1		
- национална	0,5	1	0,5
Одржано предавање на семинар за потребите на домашни спортски здруженија и федерации	0,5		
Одржано предавање на семинар за потребите на меѓународни спортски здруженија и федерации	1		
ВКУПНО:			86,5

10. Апстракт на трудови објавени во зборник кога не е објавен целиот труд.

Член 4

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Јавно изведено или претставено архитектонско дело одобластана архитектуратаиурбанизмот,вообликпризнатвоструката	8		
Самостојно јавно претставување на архитектонски и урбанистички дела со публикација	8		
Идејно архитектонско решение	4		
Изведен архитектонски објект	6		
Изведен архитектонски објект од национално значење	8		
Учество на светска архитектонска и урбанистичка манифестација со национално претставување	8		
Самостојно јавно претставување на архитектонски проекти (во земјата, по повик од национална установа)	5		
Награденоучествонаархитектонскиилиархитектонско-урбанистички конкурс	4		
Урбанистичкорешениезапростороднационалнозначење	8		
Урбанистичко решение за простор од градско значење	4		
Куратор на изложба од областа на архитектурата и урбанизмот	2		
Идејнообликовнорешениезаелементиодмебел, урбана опрема и други објекти	1		
Изведен елемент од мебел, урбана опрема или друг предмет	1		
Урбанистичко решение	1		
Архитектонско-урбанистичко решение за партерни и амбиентални целини	2		
Групно јавно претставување на архитектонски и урбанистички дела	2		
Учество на архитектонски или архитектонско-урбанистички конкурс	2		
-Режија/продукција на аудиовизуелно дело од монументален формат; -Учествонасветскаликвнаманифестацијасонационално претставување (светски биеналињаи најзначајни светски ликовни манифестации).	10		

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
<p>-Солитички концерт со симфониски оркестар или камерен оркестар; солитички или дуо рецитал; главна улога во опера; диригирање со симфониски, оперски или балетски оркестар (целовечерен концерт); *</p> <p>- Создадено и изведено симфониско дело, балет, опера; дело за солист и симфониски оркестар; дело за хор и симфониски оркестар; **</p> <p>- Издадено ЦД или друг носач на звук;</p> <p>- Кореографија и пренос на кореографија на класично целовечерно в балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена**;</p> <p>-Издана направа улога во класично целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*;</p> <p>- Авторство/продукција на сценско-уметничко или аудиовизуелно дело од голем формат; авторско учество/коавторство/извршна продукција на аудиовизуелно дело од монументален формат;</p> <p>- Монументално ликовно дело од национално значење.</p>	8		
<p>- Создадено и изведено камерно дело, создадено и изведено дело за Биг бенд**;</p> <p>- Ретроспективно-монографска изложба.</p>	6		
<p>-Самостојно јавно претставување соликовни дела (во земјата, по повик од национална установа);</p> <p>-Кореографија и пренос на кореографија на целовечерно неокласично или современо дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена**;</p> <p>-Издана направа улога во неокласично балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*.</p>	5		
<p>-Самостојно јавно претставување соликовни дела (во странство, по повик).</p>	7		

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
<ul style="list-style-type: none"> -Солитички или дуо полурецитал; диригирање со камерен оркестар (целовечерен концерт); диригирање со хор (целовечерен концерт); * - Создадено и изведено дело за соло инструмент или за вокал; ** - Создадена применета музика; - Создадено неизведено симфониско дело, балет, опера; дело за солист и симфониски оркестар; дело за хор и симфониски оркестар; - Репетиторска дејност во подготовка на прва улога во класично целовечерно балетско дело; - Авторство/извршна продукција/маркетинг на сценско-уметничко или аудиовизуелно дело од мал формат; авторско учество/коавторство на аудиовизуелно дело од среден формат; - Самостојно јавно претставување со ликовни дела во земјата; - Групно јавно претставување со ликовни дела – со посебен проект, меѓународна, селектирана и жирирана манифестација (во странство); - Целосно ликовно и графичко обликување на монографски публикации и авторски книги за странски издавачи (како автор). 	4		
<ul style="list-style-type: none"> - Создадено неизведено камерно дело; создадено неизведено дело за Биг бенд; - Кореографија и пренос на кореографија на класично, неокласично или современо камерно балетско дело**; - Асистент-кореограф на класично целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена**; - Изведба на прва улога во современо целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*; - Авторско учество/коавторство/линиска или извршна продукција/ маркетинг/дистрибуција на сценско-уметничко или аудиовизуелно дело од мал формат; - Целосно ликовно и графичко обликување на монографски публикации и авторски книги за домашни издавачи (како автор). 	3		

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
<ul style="list-style-type: none"> - Член на камерен ансамбл (целовечерен концерт); диригирање со симфониски, оперски или балетски оркестар (друг настап)*; -Создаденоиизведеноделозатрадиционалниансамбли; ** - Создадено неизведено дело за соло инструменти за вокал; - Кореографија и пренос на кореографија на класично, неокласичноилисовременобалетскоделосотраењедо 30 минути**; - Изведба на прва улога во класично, неокласично или современо балетско дело со траење до 30 минути*; - Изведба на втора улога во класично целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*; - Репетиторска дејност во подготовка на прва улога во неокласично или современо балетско дело; -Групнојавнопретставувањесоликовнидела –со посебен проект, селектирана и жирирана манифестација (во земјата). 	2		
<ul style="list-style-type: none"> - Член на камерен оркестар (целовечерен концерт); улога во опера (освен главната); диригирање со камерен оркестар (друг настап); диригирање со хор (друг настап); * - Создадено и изведено друго дело; ** -Создаденоиизведеноделозатрадиционалниансамбли; - Кореографија и пренос на кореографија на класично, неокласичноилисовременобалетскоделосотраењедо 15 минути**; -Асистент-кореограф на неокласично или современо целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена**; - Изведба на прва улога во класично, неокласично или современо балетско дело со траење до 15 минути*; -Изведба на втора улога во неокласичнобалетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*; -Помалаваторски, коавторски или продукциски ангажман во рамките на едносценско-уметничко или аудио визуелно дело; авторство на културни настани и манифестации; -Учество на ликовни симпозиуми и колонии во странство; - Логотипови, брендирање, илустрации за публикации, поштенски марки (на конкурс) – како автор; -Целосно ликовно и графичко обликување на монографски публикации и авторски книги – како учесник/соработник. 	1		
Солист (друг настап)*	0,6		

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
- Создадено неизведено друго дело; - Изведба на втора улога во современо целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*; - Репетиторска дејност во подготовка на втора улога во класично целовечерно балетско дело; - Репетиторска дејност во подготовка на целовечерно балетско дело; - Учество на ликовни симпозиуми и колонии во земјата; - Ликовно и графичко обликување на печатени публикации и амбалажа – како автор; - Ликовно и графичко обликување на веб-страници, мултимедија, електронски книги, видео филмска продукција – како автор.	0,5		
- Член на камерен ансамбл (друг настап)*.	0,4		
- Член на камерен оркестар (друг настап)*; - Логотипови, брендирање, илустрации за публикации, поштенски марки (на конкурс) – како учесник/соработник.	0,2		
- Концерт-мајстор на симфониски, оперски или балетски оркестар***.	0,2		
- Водач на група на симфониски, оперски или балетски оркестар***.	0,1		
- Прв дувач на симфониски, оперски или балетски оркестар***.	0,1		
- Член на симфониски, оперски или балетски оркестар***; - Ликовно и графичко обликување на веб-страници, мултимедија, електронски книги, видео и филмска продукција – како учесник/соработник.	0,05		
- Ликовно и графичко обликување на печатени публикации и амбалажа – како учесник/соработник.	0,03		
ВКУПНО:			

Член 5

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Стручна монографија ⁹	8		
Стручна монографија објавена во странство ⁹	12		
Книга од стручна област			
- автор	8		
- коавтор	7		
Поглавје во книга			
- автор	3		
- коавтор	2		
Речник, стручна енциклопедија или поимник			
- автор	6		
- коавтор	3		
Авторство на одредница во речник или енциклопедија ⁹	0,05 / 1875 знаци со празни места		
Основен школски или средношколски учебник			
- автор	7		
- коавтор	6		
Рецензент на учебник за средно или основно образование	0,5		
Координаторвоподготовкатаанаелаборатзанова студиска програма	1		
Експертски активности: евалуација, стручна ревизија, супервизија, технички извештаи, вешт наод и мислење, стручно мислење, проценкана капитал, систематизација, методологија ¹¹	1		
Патенти/иновации прифатени од Државниот завод за индустриска сопственост	10		
Идеен проект			
- одговорен проектант	2		
- учесник/соработник	1		
Студија, физибилити-студија, истражување на пазарот			
- одговорен проектант	2		
- учесник/соработник	1		
Главен (основен) проект			
- одговорен проектант	4		

11. Наставно-научните, односно научните совети на единиците со свои одлуки можат да ги утврдат активностите кои влегуваат во оваа категорија.

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
- учесник/соработник	2		
Изведбен проект			
- одговорен проектант	1		
- учесник/соработник	0,5		
Ревизија			
- одговорен ревидент	1		
- учесник/соработник	0,5		
Дизајн или изработка на информациски систем	1		
Учество во работата на комисија за државни натпревари	1		
Учество во промотивни активности на факултетот/институтот	0,5		
Објавено дело во каталог од национална ликовна манифестација	1		
Објавено дело во каталог од меѓународна ликовна манифестација	2		
Учество на национални ликовни симпозиуми (колони)	2		
Учество на меѓународни ликовни симпозиуми (колони)	4		
Член на национална жири-комисија	1		
Член на меѓународна жири-комисија	2		
Идеен архитектонски проект			
- автор	2		
- учесник/соработник	1		
Основен архитектонски проект			
- одговорен проектант	4		
- учесник/соработник	2		
Урбанистички проект			
- автор	2		
- учесник/соработник	1		
Урбанистички план			
- автор	2		
- учесник/соработник	1		
Дела од архитектонска визуелизација, мултимедиски и графички дизајн			
- автор	2		
- учесник/соработник	1		
Изработка на нов софтверски пакет	2		
Воведување нова лабораториска/клиничка или јавноздравствена			
метода во областа на медицинските науки и здравството			

- првпат воведена/патентирана оригинална метода	8		
- првпат во државата воведена метода	4		
- првпат во институцијата воведена метода	1		
Превод			
- книга/учебник	3		
- дел од книга	1		
- статија	0,5		
Толкувачки ангажман (консекутивен и симултан)	0,05 поениод работен ден		
Предавањена институцијодјавениинтерес,културно-информативни центри	0,5		
Лекторирање на трудови на странски/македонски јазик			
- книга	1		
- дел од книга	0,5		
- статија	0,25		
Стручна редакција на трудови на странски/македонски јазик			
- книга	1		
- дел од книга	0,5		
- статија/научен труд	0,25		
Раководител на лабораторија	1		
Менаџер за квалитет во акредитирани институции	3		
Авторнаброшуразапациенти(одобренаодасоцијација), во областа на медицинските науки и здравството	1		
Клиничкаилинаучно-апликативнастудијавообластана медицинските науки и здравството			
- раководител	2		
- учесник	1		
Завршенаспецијализацијавообластана медицинските науки и здравството	2		
Завршенасупспецијализацијавообластана медицинските науки и здравството	1		
Отворање на нова сеизмолошка (телеметриска или акцелерографска) станицаза регистрирање на земјотреси или инсталиран систем за пратење на динамичкото однесување на објектите ⁹	6		

Годишен микросеизмички каталот на земјотресите од територијата на РМ	2		
Анализа на сеизмограми и акцелерограми, размена на сеизмолошки (телеметриски и акцелерографски) податоци и изработка на Прелиминарен сеизмолошки билтен или извештај	0,03/ден		
Собирање и прелиминарна анализа на макросеизмички податоци	0,3/година		
Теренско собирање на макросеизмички податоци за случен земјотрес	0,5/ земјотрес		
Евидентирање и прелиминарна анализа на оштетувања од случен земјотрес и изработка на извештај.	3		
Претседател на комисија за изработка на закон	6		
Член во комисија за изработка на закон	4		
Претседател на комисија за изработка на измени и дополнувања на закон; изработка на подзаконски акт	4		
Член во комисија за изработка на измени и дополнувања на закон; изработка на подзаконски акт	2		
Претседател на комисија за кодификација на дел од правна област	8		
Член на комисија за кодификација на дел од правна област	6		
Воведување нова акредитирана лабораториска метода во соодветна област			
- првпат во државата воведена метода	4		
- првпат во институцијата воведена метода	1		
Клиничка практика во соодветната област (дијагностички и терапевтски процедури)			
- првпат во државата воведена процедура	2		
- првпат во институцијата воведена процедура	1		
Стручна активност од областа на јавното здравство и соодветната област			
- изработка на програма за превенирање на болест(и)	2		
- учество во изработка на програма за превенирање на болест(и)	1		
Завршена специјализација во соодветната област	2		
		ВКУПНО:	

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	Поени	Број	Вкупно
Уредник на научно/стручно списание	2		
Уредник на меѓународно научно/стручно списание	3		
Член на уредувачки одбор на научно/стручно списание	0,5		
Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно списание	1		
Уредник на зборник на трудови на високообразовна научна институција	2		
Уредник на зборник на трудови на меѓународна високообразовна и научна институција	3		
Уредник на зборник на трудови од научен/стручен собир	1		
Претседател на организационен или програмски одбор на научен/стручен собир	1		
Член на организационен или програмски одбор на научен/стручен собир	0,5		
Претседател на организационен или програмски одбор на меѓународен научен/стручен собир	2		
Член на организационен или програмски одбор на меѓународен научен/стручен собир	1		
Државна награда за научни постигнувања и уметнички постигнувања			
- самостоен	5		
- учесник во тим	2		
Награда за научни постигнувања од струкова организација			
- самостоен	3		
- учесник во тим	1		
Студиски престој во странство			
- до три месеци	0,5		
- до 6 месеци	1		
- повеќе од 6 месеци	2		
Членство во извршно тело на меѓународна организација која поддржува/организира научноистражувачка дејност (ФП7, ЦОСТ, ИЦГЕБ, ИЕАЕ и сл.)			
- претседател	4		
- член	2		
Меѓународна награда за научни и уметнички постигнувања			
- самостоен	7		
- учесник во тим	4		
Изготвување и пријавување на научен/образовен национален проект			

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	Поени	Број	Вкупно
- носител	1		
- соработник	0,5		
Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен проект			
- носител	2		
- соработник	1		
Ректор ¹²	9		
Проректор ¹²	7		
Декан/директор ¹²	6		
Продекан/заменик-директор ¹²	4		
Раководител на внатрешна организациона единица ¹²	3	2	6
Член на Универзитетскиот сенат ¹²	2		
Член на универзитетска комисија ¹²	1	1	1
Член на факултетска комисија ¹²	0,5		
Член на комисија за избор во звање ¹²	0,2		
Координатор на студиска програма ¹²	1		
Раководител на постдипломски или докторски студии ¹²	2		
Подготовка на национални документи (стратегии, закони и сл.)	2		
Учество во комисији и тела на државни и други органи	1		
Претседател на Советот за наука на Министерството за образование и наука ¹³	3		
Член на Советот за наука на Министерството за образование и наука ¹²	3		
Национален координатор за одредена стручна област ¹²	3		
Учество во изработка на национална програма од одредена област	3		
Уредник на речник или енциклопедија	2		
Претседател на здружение поврзано со струката	2		
Член на Управен одбор на здружение поврзано со струката	0,3		
Претседател на професионална/струкова комора	2		
Член на орган на професионална комора	0,3		
		ВКУПНО:	7

¹². Повните се однесуваат за еден мандатен период.

СПОРТСКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Тренер на спортски клуб	1		
Тренер (ментор) на студентска репрезентација	2		
Селектор (водич) на студентска репрезентација	4		
Тренер (ментор) на државна репрезентација	2		
Селектор (водич) на државна репрезентација	4		
Претседател на спортско натпреварувачко здружение	2		
Претседател на стручно-организационен одбор за организација на домашен натпревар	2		
Претседател на стручно-организационен одбор за организација на меѓународен натпревар од висок рејтинг	3		
Награди и признанија добиени на државна официјална спортска манифестација	5		
ВКУПНО:			

Професионални референци на кандидатот за избор во звање	Поени
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА (НО) ДЕЈНОСТ	28,15
НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА (НИ) ДЕЈНОСТ	86,5
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА (СП) ДЕЈНОСТ	
ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	7
СПОРТСКА ДЕЈНОСТ	
ВКУПНО	118,65

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

1. Проф. д-р _____
Горѓи Спасов
2. Проф. д-р _____
Тодор Георгиев Галунов
3. Проф. д-р _____
Георѓи Љубенов Манолов

Објаснување:

- [1] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: $\text{неделен број на часови} * \text{бр. на работни недели во семестар} (15) * \text{пободување} (0,04/0,05/0,06)$. Пример: $3 (\text{час неделно}) * 15 (\text{недели}) * 0,04$ (поени за одржување настава од прв циклус студии) поени.
- [2] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: $\text{неделен број на часови} * \text{бр. на работни недели во семестар} (15) * \text{пободување} (0,04)$. Пример: $3 (\text{час неделно}) * 15 (\text{недели}) * 0,04$ (поени за предавања од теренска настава) поени.
- [3] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: $\text{неделен број на часови} * \text{бр. на работни недели во семестар} (15) * \text{пободување} (0,03/0,06)$. Пример: $3 (\text{час неделно}) * 15 (\text{недели}) * 0,03$ (поени за часови вежби) поени.
- [4] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: $\text{број на студенти} * \text{бодување}$. Пример: $100 (\text{студенти во семестар}) * 0,002 (\text{бодување}) 0,2$ поена.
- [5] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: $\text{број на студенти} * \text{бодување}$. Пример: $6 (\text{студенти во семестар}) * 0,2 (\text{бодување}) 1,2$ поена.
- [6] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: $\text{неделен број на часови} * \text{бр. на работни недели во семестар} (15) * \text{пободување} (0,08)$. Пример: $3 (\text{час неделно}) * 15 (\text{недели}) * 0,08$ (поени за часови) 3,6 поени.
- [7] Монографија научно илустрично издание кое целосно обработува одредена проблематика врз основа на сопствени податоци и податоци од други автори.
- [8] Делот претставува заокружена целина (на пример, глава во научна книга).
- [9] Во случај кога еден научен/стручен, односно апликативен труд има повеќе автори, кога се два автора – секој добива по 90% од бодовите, кога се три автори – секој добива по 80% од бодовите, кога се четири и повеќе – секој добива по 60 % од бодовите.
- [10] Апстракт на трудови објавени во зборник кога не е објавен целиот труд.
- [11] Наставно-научните, односно научните совети на единиците со свои одлуки можат да ги утврдат активностите кои влегуваат во оваа категорија
- [12] Поените се однесуваат за еден мандатен период.

Забелешки:

Авторство подразбира режија, драмски текст, сценарио сорангирање зависно од форматот, директор на фотографија, главен монтажер.

Авторско учество/коавторство подразбира актерско остварување, сценографија, костимографија, кореографија, авторство на музика, ко сценарио, првасистентна режија, снимател, првасистентна монтажа, вторасистентна монтажа, сорангирање зависно од форматите и степенот на коавторство.

Бодовите за активностите од областа на музиката уметност се однесуваат само на премиерните изведби.

* Репризните изведби се бодуваат со 20% од бодовите предвидени за премиерните изведби.

** Повторното изведување на делата се бодува со 15 % од бодовите предвидени за премиерните изведби.

*** Активностите се бодуваат еднакво без оглед на тоа дали се работи за премиерни или за репризни активности.

Камерниот ансамбл е најмногу нонет.

Претседател на Сенат
Доц. д-р Васко Стамевски

2. Реферат-Анекс за избор во звање Редовен Професор, за проф.Иван Ефремовски

Прилог бр. 2

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО
НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА)
УПРАВНО ПРАВО (50802) И ДРУГО (50835)
НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ПРАВНИ НАУКИ
МЕЃУНАРОДЕН СЛАВЈАНСКИ УНИВЕРЗИТЕТ
„ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН“
СВЕТИ НИКОЛЕ

Врз основа на конкурсот на Меѓународен Славјански Универзитет „Гаврило Романович Державин“, Свети Николе, Факултетот за правни науки, објавен во весниците „Вечер“ и „Коха“ на ден 27 Октомври 2022 година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област (дисциплина) Управно право (50802) и Друго (50835), и врз основа на Одлука на Наставно научниот совет на факултетот, бр. 13-427/2, донесена на 18.11.2022 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Темелко Ристески (претседател) - редовен професор на Факултетот за правни науки при Прв приватен Универзитет ФОН-Скопје, д-р Ристо Речкоски (член) - редовен професор на Факултетот за туризам и угостителство – Охрид при Универзитетот „Св. Климент Охридски“ од Битола, и д-р Трајко Витанов (член) - редовен професор на Факултетот за правни науки при МСУ „Г. Р. Державин“, Свети Николе.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област (дисциплина) Управно право (50802) и Друго (50835), во предвидениот рок се пријави кандидатот вонр. проф. д-р Иван Ефремовски.

1

I. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ

Кандидатот д-р Иван Ефремовски, вонреден професор е роден на 06.05.1973 година во Кочани. Основно образование завршил во Кочани. Средно образование завршил во УЦСО „Љупчо Сантов“ во Кочани.

Дипломирал на 29.03.1999 година на Правниот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје каде се стекнал со стручен назив дипломиран правник–Правосудна насока.

Во 2007 година кандидатот се запишува на постдипломски/магистерски студии на Правно-историскиот факултет (катедра Јавно-правни науки и јавен менаџмент) при Југозападен универзитет „Неофит Рилски“ во Благоевград, Република Бугарија. Во текот на студирањето кандидатот има успешно положено 21 испит од предвидената магистерска програма со среден успех 9,93 (според еквиваленција на оценките извршена од Министерството за образование и наука (МОН) – Скопје, Република Македонија). На 01.10.2009 година го одбрал магистерскиот труд на тема: „Взаемната врска и взаемната условеност помеѓу управувањето со човечките ресурси и организациската култура“.

Според решението за признавање на вискообразовна квалификација стекната во странство од МОН – Скопје, Р. Македонија: е признаена како завршен втор циклус магистерски студии и стекнат научен степен – Магистер по јавна администрација.

Кандидатот д-р Иван Ефремовски, вонреден професор, на 18.06.2010 година се запишал за докторанд на самостојна подготовка на Правно-историскиот факултет, катедрата по „Јавно правни науки и јавен менаџмент“ на Југозападен универзитет „Неофит Рилски“ во Благоевград, Република Бугарија. По исполнување на правилникот и внатрешните правила за развој на академскиот состав на Југозападниот Универзитет „Неофит Рилски“ и решението на факултетскиот совет на Правно-историскиот факултет, а во врска со спроведување и одбрана на докторска дисертација, кандидатот на 20.02.2013 година ја одбрал докторската дисертација на тема „Влијанието на организациската култура врз мотивацијата на персоналот“, пред Комисија во состав: проф. д-р Елизабета Вачкова, доц. д-р Димитрина Стефанова, доц. д-р Валентин Василев (ментор), доц. д-р Полја Кацамунска и доц. д-р Владија Борисова.

Дипломата за стекнат научен степен „доктор“ во Република Македонија е признаена од Министерството за образование и наука – Скопје како документ за завршен трет циклус

докторски студии и стекнат научен степен Доктор по правни науки.

Кандидатот д-р Иван Ефремовски е избран во звањето вонреден професор на 22.05.2018 година на Меѓународен Славјански Универзитет „Гаврило Романович Державин“ во Свети Николе, Република Северна Македонија за група предмети од областа на правните науки.

Во моментот кандидатот е вонреден професор. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 73 од 2018 година.

Рецензентската комисија ги имаше во предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.

2. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА

Наставно-образовна дејност

Во рамките на наставно-образовната дејност на Факултетот за правни науки при МСУ „Г. Р. Державин“, Свети Николе, кандидатот вонр. проф д-р Иван Ефремовски изведува настава и вежби на прв и на втор циклус студии на студиската програма на Факултетот за правни науки.

Кандидатот вонреден професор д-р Иван Ефремовски од последниот избор за вонреден професор, бил ментор на 57 дипломски работи, како член на комисија за одбрана на 90 дипломски работи.

Кандидатот д-р Иван Ефремовски, вонреден професор, бил член во комисији за одбрана на 16 магистерски трудови.

Кандидатот е автор на рецензирана книга со наслов „Организациска култура и мотивација на персоналот – Теоретски основи и добри практики“. Со Одлука бр. 13-378/1 од 27.10.2018 година на Наставно научниот совет на факултетот за Правни науки, книгата „Организациска култура и мотивација на персоналот – Теоретски основи и добри практики“ е прифатена за учебник по предметот „Организациска култура, комуникации и односи со јавноста во јавната администрација“ на втор циклус студии на Факултетот за

правни науки на насоката: Административно право и јавна администрација.

Кандидатот е еден од авторите и на Практикум за изработка на проценка на ризик на работно место“ издаден во 2021 година од издавач: МЦСП - Свети Николе.

Кандидатот бил рецензент на монографија со наслов: „Криминал на злоупотреба на власта“ од вонр. проф. д-р Васко Стамевски.

Кандидатот бил рецензент на содржината на текстот „Законот за дванаесет таблџи (XII TABULAE, LEX XII TABULARUM) (превод на текст, со белешки и коментари)“ од професор д-р Даниела Тошева.

Други активности кои припаѓаат на наставно-образовната дејност, релевантни за изборот.

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 1 (член2) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Научно-истражувачка дејност/Стручно –уметничка дејност

Д-р Иван Ефремовски има објавено вкупно 16 трудови од областа на правото, администрација и управување, од кои седум трудови се објавени во научно списание, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што е Ebsco, два труда со објавени како труд со оригинални научни резултати, објавен во научно/стручно списание во земјата и странство, еден труд објавен во стручно/научно популарно списание, два труда со оригинални научни/стручни резултати објавени во зборник на трудови од научен/стручен собир во странство, еден труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на трудови од научен/стручен собир каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји, два труда објавени во зборник на трудови на в.о. установа (во странство).

Кандидатот учествувал на меѓународни конференции преку пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество на Меѓународната научна конференција „Artificial intelligence in the field of security – advantages and threats“, во Универзитетот ВУСИ – Пловдив, Р. Бугарија, каде имал пленарно предавање на Панел 4 –

Вештачката интелигенција во администрацијата, јавниот менаџмент и општествените науки.

Кандидатот учествувал т.е. имал два пати излагање на Меѓународна Конференцијата посветена на Светскиот ден на Управување на човечките ресурси одржана онлајн во Универзитетот ВУСИ во Пловдив, Р. Бугарија.

Кандидатот бил ментор на осумнаесет (18) магистерски трудови од последниот избор за вонреден професор.

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за изборот.

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 1 (член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци.

Стручно-применувачка и дејност од поширок интерес

Кандидатот, вонреден професор д-р Иван Ефремовски има објавено стручна монографија која е позитивно рецензирана.

Кандидатот д-р Иван Ефремовски вонреден професор особена активност покажува во дејностите од поширок интерес.

Кандидатот вонреден професор д-р Иван Ефремовски е член на уредувачки одбор во меѓународно научно/стручно списание и тоа едно во Република Северна Македонија и две во странство (Република Бугарија):

- Кандидатот вонреден професор д-р Иван Ефремовски е член на меѓународен уредувачки одбор на Научното списание „Исток-Запад“, на Меѓународен Славјански Универзитет „Г.Р.Державин“ во Свети Николе /списанието е индексирани во базата на EBSCO/;
- Кандидатот е член на меѓународен уредувачки одбор во научното списание „Политика и безбедност“ - чија цел е да биде плуралистичка платформа за унапредување на академското знаење и дебата во областа на политиката и безбедноста како националната безбедност на државата и нејзините компоненти; јавен ред; безбедност на информации; сајбер безбедност; економија; управување; финансии.

Меѓународното списание „Политика и безбедност“ е индексирано во следните академски бази: Google scholar; Index Copernicus International; Publons; Zenodo i COPE.

– Кандидатот е член на меѓународен уредувачки одбор на научно електронско списание (индексирано во академската база ERIH PLUS – NSD - NORWEGIA) – „Право, Политика, Администрација“ на Правно-историскиот факултет од Благоевград, Република Бугарија.

Кандидатот д-р Иван Ефремовски бил член на Редакцискиот одбор на Меѓународната научна конференција „Вештачката интелигенција во полето на безбедноста – предности и закани, одржана на 30.09.2022 во Пловдив, Република Бугарија.

Кандидатот вонреден професор д-р Иван Ефремовски во периодот од 2015 до 2018 бил именуван за Продекан за настава на Факултетот за правни науки при МСУ „Г. Р. Державин“ во Свети Николе.

Кандидатот вонреден професор д-р Иван Ефремовски во 2019 година бил избран за Проректор за настава на Меѓународниот Славјански Универзитет „Г. Р. Державин“ во Свети Николе.

Кандидатот вонреден професор д-р Иван Ефремовски, од 02.02.2022 година ја извршува функцијата декан на Факултетот за правни науки при МСУ „Г. Р. Державин“ во Свети Николе.

Кандидатот е член на неколку факултетски комисии.

Кандидатот бил член на две рецензенциони комисии за изготвување на реферат за избор на наставник на Факултетот за правни науки при Меѓународниот Славјански Универзитет „Гаврило Романович Державин“ во Свети Николе.

Кандидатот вонр. проф. д-р Иван Ефремовски досега има креирано профили на неколку значајни академски бази: Scopus, ORCID, GoogleScholar, Publons и ResearchGate.

Кандидатот солидно владее неколку странски јазици, а од компјутерски вештини, кандидатот активно го владее пакетот MS Office (Windows, Word, Excel, Power Point) Internet и други програми.

Кандидатот учествувал во промотивни активности на Факултетот за правни науки при Меѓународниот Славјански Универзитет „Г. Р. Державин“ во Свети Николе.

Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во струшно-применувачката дејност и дејноста од поширок интерес, релевантни за изборот.

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 1 (член 5) од Правилникот за избор со датуми и други релевантни податоци.

Оценка од самоевалуација

Кандидатот вонреден професор д-р Иван Ефремовски на 28.11.2022 година има добиено позитивна оценка од анонимно спроведената анкета на студентите на Факултетот за правни науки при Меѓународен Славјански Универзитет „Гаврило Романович Державин“ во Свети Николе.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на целокупната доставена документација од страна на пријавениот кандидат, Рецензентската комисија, заклучи дека, кандидатот вонр. проф д-р Иван Ефремовски ги исполнува условите за избор во звање на научната област - Управно право (50802) и Друго (50835). Рецензентската Комисијата позитивно ја вреднува и ја оценува неговата наставно-образовна, научноистражувачка и стручно-применувачка дејност, како и дејноста од поширок интерес.

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека вонреден професор д-р Иван Ефремовски поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и демонстратори на Меѓународен Славјански Универзитет „Гаврило Романович Державин“ во Свети Николе, ги исполнува сите услови да биде избран во звањето Редовен професор во научната област Управно право(50802) и Друго (50835).

Имено, кандидатот, по изборот на вонреден професор во 2018 година, има објавено научни и стручни трудови од областа на правото во меѓународни научни и стручни

списанија и публикации во број кој го надминува законскиот утврден минимум, што ја покажува неговата способност за научно-истражувачка работа.

Според доставената документација кандидатот вонреден професор д-р Иван Ефремовски покажал континуиран развој и значајни достигнувања во наставно-образовната дејност во сферата на правните науки по неговиот избор за вонреден професор при што држел настава на предмети на прв и втор циклус студии од таа област.

Кандидатот бил ментор на голем број на дипломски работи и магистерски трудови. Исто така евидентно е неговото учество во проекти, настапи на научни и стручни собири, меѓународни конференции и други настани во сферата на стручната и научната дејност што покажува дека се работи за истакнат научен и стручен работник.

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за правни науки при Меѓународен Славјански Универзитет „Гаврило Романович Державин“ во Свети Николе, вонреден професор д-р Иван Ефремовски да биде избран во звањето **редовен професор** во научната област Управно право (50802) и Друго (50835).

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

1. Проф. д-р Темелко Ристески, претседател

2. Проф. д-р Ристо Речкоски, член

3. Проф. д-р Трајко Витанов, член



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILLO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

А Н Е К С I
**ПОСЕБНИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И
НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ**

Член 1

Професионалните референци на кандидатите за избор во наставно-научни, научни и наставно-стручни звања се вреднуваат во следниве области:

- наставно-образовна дејност (НО);
- научноистражувачка дејност (НИ);
- стручно-уметничка дејност (СУ);
- стручно-применувачка дејност (СП).

Секоја референца од овие области се вреднува со соодветен број поени¹, дефинирани во член 2 до член 5.

Член 2

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Одржување на настава [1]			
- од прв циклус студии	0,04		60
- 2018/2019г. /14,1/			
1. Римско право (3 часа *15 (недели)* 0,04 = 1,8)			
2. Академско пишување (1,5 часа * 15 (недели) * 0,04 = 0,9)			
3. Управување со човечки ресурси (2 часа * 15 (недели) * 0,04 = 1,2)			
4. Административно право (3 часа *15 (недели)* 0,04 = 1,8)			
5. Управно процесно право (4 часа *15(недели)*0,04 = 2,4)			
6. Јавна и државна администрација (4 часа*15(недели)*0,04=2,4)			
7. Административно право- применета програма (6 часа*15(недели)*0,04=3,6)			
- 2019/2020 /15,9/			
1. Римско право (3 часа *15 (недели)* 0,04 = 1,8)			

¹ За начинот на пополнување т.е. пресметување на вкупниот број поени следете ги инструкциите (дадени преку бројките наведени во правоаголни загради во текстот) со објаснување на стр. 17 и 18 од овој Анекс 1.



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
2. Правна реторика (3 часа *15 (недели)* 0,04 = 1,8 3. Академско пишување (1,5 часа * 15 (недели) * 0,04 = 0,9 4. Управување со човечки ресурси (2 часа * 15 (недели) * 0,04 = 1,2) 5. Административно право (3 часа *15 (недели)* 0,04 = 1,8) 6. Управно процесно право (4 часа *15(недели)*0,04 = 2,4) 7. Јавна и државна администрација (4 часа *15(недели)*0,04 = 2,4) 8. Административно право- применета програма (6 часа*15(недели)*0,04=3,6) – 2020/2021 /15,9/ 1. Римско право (1,8) 2. Правна реторика (1,8) 3. Академско пишување (0,9) 4. Управување со човечки ресурси (1,2) 5. Административно право (1,8) 6. Управно процесно право (2,4) 7. Јавна и државна администрација (2,4) 8. Административно право- применета програма (3,6) – 2021/2022 /14,1/ 1. Академско пишување (0,9) 2. Управување со човечки ресурси (1,2) 3. Правна реторика (1,8) 4. Административно право (1,8) 5. Управно процесно право (2,4) 6. Јавна и државна администрација (2,4) 7. Административно право- применета програма (3,6) –2022/2023 1. Римско право 2. Академско пишување 3. Јавна и државна администрација 4. Социјално право 5. Административно право 6. Јавна и државна администрација 7. Административно право- применета програма	0,05		32,5
- од втор циклус студии 2018/2019 /9/ 1. Етика и одговорност во јавната администрација			



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
(3 часа*15 недели *0,05=2,25) 2. Организациска култура, комуникации и односи со јавноста во јавната администрација (3 часа*15 недели *0,05=2,25) 3. Филозофија на правото (3 часа*15 недели *0,05=2,25) 4. Мирно решавање на спорови (3 часа*15 недели *0,05=2,25) 2019/2020 /9/ 1. Етика и одговорност во јавната администрација (2,25) 2. Организациска култура, комуникации и односи со јавноста во јавната администрација (2,25) 3. Филозофија на правото (2,25) 4. Финансирање на локална самоуправа (2,25) 2020/2021 /7,25/ 1. Етика и одговорност во јавната администрација (2,25) 2. Организациска култура, комуникации и односи со јавноста во јавната администрација (2,25) 3. Теорија на организација 4. Управување во јавни служби (2,25) 2021/2022 /7,25/ 1. Етика и одговорност во јавната администрација (2,25) 2. Организациска култура, комуникации и односи со јавноста во јавната администрација (2,25) 3. Теорија на организација 4. Управување во јавни служби (2,25) 2022/2023 1. Етика и одговорност во јавната администрација 2. Организациска култура, комуникации и односи со јавноста во јавната администрација 3. Теорија на организација 4. Управување во јавни служби			
- од трет циклус студии	0,06		
Настава во школи и работилници			
- раководител	1,5		
- учесник	1	2	2
Одржување на теренска настава [2]	0,04		
Одржување на вежби (лабораториски, клинички, аудиториски или изработка на семинарски труд) [3]	0,03		
Одржување на менторска настава за здравствена клиничка практика [3]	0,06		
Подготовка на нов предмет			
- предавања	1		
- вежби	0,5		
Консултации со студенти [4] – 2018/2019г. /228/	0,002	1005	2.01



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
1. Римско право 30*0,002=0,06 2. Академско пишување 60*0,002 3. Управување со човечки ресурси 60*0,002 4. Административно право 50*0,002 5. Управно процесно право 8*0,002 6. Јавна и државна администрација 10*0,002 7. Административно право- применета програма 10*0,002 –2019/2020 /239/ 1. Римско право /30/ 2. Академско пишување /40/ 3. Управување со човечки ресурси /40/ 4. Правна реторика /55/ 5. Административно право /50/ 6. Управно процесно право /8/ 7. Јавна и државна администрација /8/ 8. Административно право- применета програма/8/ –2020/2021 (304) 1. Римско право /30/ 2. Правна реторика /45/ 3. Академско пишување /55/ 4. Управување со човечки ресурси /50/ 5. Административно право /50/ 6. Управно процесно право /8/ 7. Јавна и државна администрација /8/ 8. Административно право- применета програма /8/ –2021/2022 (234) 1. Академско пишување /55/ 2. Управување со човечки ресурси /50/ 3. Правна реторика /55/ 4. Административно право /50/ 5. Управно процесно право /8/ 6. Јавна и државна администрација /8/ 7. Административно право- применета програма /8/ 2022/2023 1. Римско право 2. Академско пишување 3. Јавна и државна администрација 4. Социјално право 5. Административно право 6. Јавна и државна администрација 7. Административно право- применета програма			
Консултации со студенти во рамките на здравствена клиничка практика [5]	0,2		
Ментор на дипломска работа	0,5	57	28,5
Ментор на специјалистичка работа	1,0		



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Ментор и едукатор на здравствена едукација [6]	0,08		
Член на комисија за оцена или одбрана на докторски труд	0,7		
Член на комисија за оцена или одбрана на магистерски труд	0,3	16	4,8
Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка работа	0,2		
Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа	0,1	90	9
Позитивно рецензиран универзитетски учебник			
- автор	8	1	8
- коавтор	6		
Учебник издаден и во употреба на универзитет во странство			
- автор	10		
- коавтор	8		
Изменето и дополнето издание на учебник			
- автор	4		
- коавтор	3		
Позитивно рецензирана збирка задачи или практикум			
- автор	4	1	4
- коавтор	3		
Интерна скрипта од предавања	4		
Интерна скрипта од вежби	3		
Научно-популарна книга			
- автор	6		
- коавтор	4		
Научно-популарна или наставно-историска статија во стручно-методско списание	1		
Рецензент на универзитетски учебник	1		
Пакет материјали за одреден предмет	1		
Уредник на зборник на текстови за одреден предмет	2		
		ВКУПНО:	150,81

Член 3

НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Одбранета магистерска теза	4	1	4
Одбранета докторска теза	8	1	8
Ментор на докторски труд	5		
Коментор на докторски труд	2,5		
Ментор на магистерски труд	2	18	36



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
Г. Р. ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
Г. Р. ДЕРЖАВИН

НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Коментор на магистерски труд	1		
Раководител на национален научен проект	6		
Раководител на меѓународен научен проект	9		
Национален координатор на меѓународен научен проект	6		
Учесник во национален научен проект	3		
Учесник во меѓународен научен проект	5		
Монографија [7], [9]	8		
Монографија објавена во странство [7], [9]	12		
Дел од монографија [8]	4		
Дел од монографија објавен во странство [9]	6		
Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur Mathematik и Реферативный журнал “Математика” или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование [9]	5	8	34,5
1.Ефремовски, И. (2022) ВОВЕД КОН АДМИНИСТРАТИВНАТА КУЛТУРА . Меѓународна научна конференција „Меѓународен дијалог: Исток-Запад“ (Право и Политикологија). Свети Николе: Меѓународен центар за славјанска просвета. /5/ ISSN:			
2. Ефремовски, И., Ристески, З. (2022) КОН ОДГОВОРНОСТА НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО АДМИНИСТРАЦИЈАТА . Меѓународна научна конференција „Меѓународен дијалог: Исток-Запад“ (Право и Политикологија). Свети Николе: Меѓународен центар за славјанска просвета. (90%) /4,5/ ISSN:			
3. Ефремовски, И., Василев, В., Трошански, С., Серафимовски, Б. (2022) КОНЦЕПТОТ ЗА ДОБРО УПРАВУВАЊЕ ВО ЈАВНИОТ СЕКТОР – ОД ПАРАДИГМА ДО ТЕНДЕНЦИИ . Меѓународна научна конференција „Меѓународен дијалог: Исток-Запад“ (Право и Политикологија). Свети Николе: Меѓународен центар за славјанска просвета (60%) /3/ ISSN:			
4. Сашко, М., Ефремовски, И. (2022) СПОРЕДБЕНА АНАЛИЗА НА ЗАКОНИТЕ ЗА ПРЕКРШОЦИТЕ ОД 2015 ГОДИНА И АКТУЕЛНИОТ ОД 2019 ГОДИНА ВО РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА . Меѓународна научна конференција „Меѓународен дијалог: Исток-Запад“ (Право и			



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILLO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
<p>Политикологија). Свети Николе: Меѓународен центар за славјанска просвета. (90%) /4,5/ ISSN:</p> <p>5. Златева, Е., Ефремовски, И. (2020) Разликии сличности помеѓу управните и приватно-правните договори согледувајќи ја правната природа на управните договори". 11-та Меѓународна научна конференција „Меѓународен дијалог: Исток-Запад, Меѓународен Славјански Универзитет „Г.Р.Державин“ Свети Николе. (90%) /4.5/ (право и политикологија), онлајн на 24 април, 2020, ISSN: 1857-9302</p> <p>6. Ефремовски, И. (2019) Теоретски ракурс кон вредностите во јавната администрација. 10 Меѓународна научна конференција „Меѓународен дијалог: Исток-Запад“ (Право и Политикологија). Свети Николе: Меѓународен центар за славјанска просвета /5/ ISSN(принт):1857-9299; Vol.6 (6/2019)</p> <p>7. Ефремовски, И., Сиљаноска, Ј., Златева, Е. (2019) Промените, јавната администрација и амбивалентното однесување. 10 Меѓународна научна конференција „Меѓународен дијалог: Исток-Запад“ (Право и Политикологија). Свети Николе: Меѓународен центар за славјанска просвета. (80%) /4/ ISSN(принт):1857-9299; Vol.6 (6/2019)</p> <p>8. Сиљаноска, Ј., Ефремовски, И., Митревска, К. (2019) Ефикасното управување со човечките ресурси – алатка за одржување на долгорочна конкуретност на туристичката понуда. 10 Меѓународна научна конференција „Меѓународен дијалог: Исток-Запад“ (Право и Политикологија). Свети Николе: Меѓународен центар за славјанска просвета. (80%) /4/ ISSN (принт) 1857-9299< Vol.6(1/2019)</p>			



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Труд со оригинални научни резултати објавен во научно списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование. [9]	8 + и.ф		
Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови [9]	5		
Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е објавено во земја членка на Европската Унија и/или ОЕЦД [9]	5		
Книга или дел од книга рецензирана и објавена во земја членка на Европската Унија и/или ОЕЦД	8		
- автор			
- коавтор	6		
Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји [9]	5		
Преводи на капитални дела во области кои ги утврдува Националниот совет за високо образование и научноистражувачка дејност	5		
Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно/ стручно списание [9]	3	2	5,1
1. Силјаноска, Ј., Ефремовски, И. (2019) Ефектите на социјалните маркетинг медиуми врз однесувањето на online потрошувачите. Маркетинг конференција. (90%=2,7) MACEDONIAN INTERNATIONAL JOURNAL OF MARKETING ISSN 1857-9787, Year 5, No. 10, Skopje 2019 (90%=2,7)			
2. Василев, В., Ефремовски, И. Георгиев, К. (2019) Практически изследвания в областта на управлението на човешките ресурси како компонент от реализация на ефективни публични политики. ISSN 2603-297X (Online). Нов Български Университет. София (80%=2,4)			



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
Г. Р. РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Труд со оригинални научни резултати, објавен во стручно/ научно популарно списание [9] 1. Гроздановска, М., Ефремовски, И. (2019) УПРАВУВАЊЕ СО БЕЗБЕДНОСТА И ЗДРАВЈЕТО ПРИ РАБОТА. IDEA – Int.J.Sci.Arts. Vol.3, N.5. European University – Skopje. (90%=1,8)) Учество со труд, Меѓународно списание за наука и уметност (90%=1,8)	2	1	1,8
Труд со оригинални научни резултати, објавен во стручно/ научно-популарно списание со меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови [9]	3		
Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на трудови од научен/стручен собир [9] 1. Гроздановска М., Ефремовски И., Златева Е., Горгиев М. (2022) Дискриминација и мобинг в Републике Северная Македония. XIII Международного симпозиума: Психология в содружестве современных наук: методологические, теоретические и прикладные ресурсы сотрудничества психологии с другими науками. Екатеринбург., Гуманитарный университет, 2022. – 267 с. (60%=1,2) 2. Селяноска, Ю, Горгиев, М., Ефремовски, И. (2020) СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ В УПРАВЛЕНИИ ПЕРСОНАЛОМ И ОХРАНЕ ТРУДА В ТУРИСТИЧЕСКИХ АГЕНТСТВАХ МАКЕДОНИИ. -АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА, СТАТИСТИКИ И НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ . (80%=1,6)	2	2	2,8
Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на трудови од научен/стручен собир каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји [9] 1. Efremovski, I., Gyorchev, J., Serafimovski, B. (2022) Administrative ecology and artificial intelligence in the context of good governance- policies of application in the work of the administration. International Scientific Conference „Artificial intelegenc in the field of security – advantages and threats. VUSI: Plovdiv. (80%=2,4)	3	1	2.4
Труд објавен во зборник на трудови на в.о. установа [9]	2	2	3.6



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRIL ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

НАУЧНО ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
1. Vasilev, V., Efremovski, I. (2022) CHALLENGES FOR HUMAN RESOURCES MANAGEMENT AND DEVELOPMENT - NEW EXPECTATIONS, KEY CHANGES AND GOOD PRACTICES. SECOND INTERNATIONAL CONFERENCE ON 20 th MAY - WORLD HUMAN RESOURCE MANAGEMENT DAY "MANAGEMENT OF THE HUMAN RESOURCES - FROM CRISIS ACTIONS TO VISIONS FOR SUSTAINABLE (90%=1,8) © Issues Publishing complex HSSE – Plovdiv, Bulgaria, 2022 ISBN Print 978-619-7343-53-3 ISBN Online 978-619-7343-54-0 DEVELOPMENT" /ONLINE - Google Meet/, Plovdiv, Bulgaria			
2. Vasilev, V., Efremovski, I. (2021) Modern Trends in Human Resource Management in Crisis Condition – an Idea of a Common Vision. ISBN 078-6109-7343-41-0. ВУСИ: Пловдив. (90%=1,8)			
Рецензија на монографија или превод на капитално дело / речник/енциклопедија	0,5		
Рецензија на научен/стручен труд	0,2		
Пленарно предавање на научен/стручен собир	2		
Секциско предавање на научен/стручен собир	1		
Пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество	3	1	3
Секциско предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество	2		
Одржано предавање по покана на универзитет	1		
Одржано предавање по покана на референтен странски универзитет	3		
Учество на научен/стручен собир со реферат			
- усна презентација	1		
- постер	0,5		
Апстракт објавен во зборник на конференција [10]			
- меѓународна	1		
- национална	0,5		
Одржано предавање на семинар за потребите на домашни спортски здруженија и федерации	0,5		
Одржано предавање на семинар за потребите на меѓународни спортски здруженија и федерации	1		
		ВКУПНО:	101,2



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

Член 4

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Јавно изведено или претставено архитектонско дело од областа на архитектурата и урбанизмот, во облик признат во струката	8		
Самостојно јавно претставување на архитектонски и урбанистички дела со публикација	8		
Идејно архитектонско решение	4		
Изведен архитектонски објект	6		
Изведен архитектонски објект од национално значење	8		
Учество на светска архитектонска и урбанистичка манифестација со национално претставување	8		
Самостојно јавно претставување на архитектонски проекти (во земјата, по повик од национална установа)	5		
Наградено учество на архитектонски или архитектонско-урбанистички конкурс	4		
Урбанистичко решение за простор од национално значење	8		
Урбанистичко решение за простор од градско значење	4		
Куратор на изложба од областа на архитектурата и урбанизмот	2		
Идејно обликовно решение за елементи од мебел, урбана опрема и други објекти	1		
Изведен елемент од мебел, урбана опрема или друг предмет	1		
Урбанистичко решение	1		
Архитектонско-урбанистичко решение за партерни и амбиентални целини	2		
Групно јавно претставување на архитектонски и урбанистички дела	2		
Учество на архитектонски или архитектонско-урбанистички конкурс	2		
- Режија/продукција на аудиовизуелно дело од монументален формат; - Учество на светска ликовна манифестација со национално претставување (светски биеналиња и најзначајни светски ликовни манифестации).	10		



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILLO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
-Солитички концерт со симфониски оркестар или со камерен оркестар; солитички или дуо рецитал; главна улога во опера; диригирање со симфониски, оперски или балетски оркестар (целовечерен концерт); * -Создадено и изведено симфониско дело, балет, опера; дело за солист и симфониски оркестар; дело за хор и симфониски оркестар; ** -Издадено ЦД или друг носач на звук; -Кореографија и пренос на кореографија на класично целовечерно 8 балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена**; -Изведба на прва улога во класично целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*;			
-Авторство/продукција на сценско-уметничко или аудио-визуелно дело од голем формат; авторско учество/коавторство/извршна продукција на аудио-визуелно дело од монументален формат; Монументално ликовно дело од национално значење			
-Создадено и изведено камерно дело, создадено и изведено дело за Биг бенд; ** -Ретроспективно-монографска изложба	6		
-Самостојно јавно претставување со ликовни дела (во земјата, по повик од национална установа); - Кореографија и пренос на кореографија на целовечерно неокласично или современо дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена**; -Изведба на прва улога во неокласично балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*.	5		



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
<ul style="list-style-type: none"> -Солистички или дуо полурецитал; диригирање со камерен оркестар (целовечерен концерт); диригирање со хор (целовечерен концерт); * -Создадено и изведено дело за соло инструмент или за вокал; ** -Создадена применета музика; -Создадено неизведено симфониско дело, балет, опера; дело за солист и симфониски оркестар; дело за хор и симфониски оркестар; -Репетиторска дејност во подготовка на прва улога во класично целовечерно балетско дело; - Авторство/извршна продукција/маркетинг на сценско-уметничко или аудиовизуелно дело од мал формат; авторско учество/коавторство на аудиовизуелно дело од среден формат; - Самостојно јавно претставување со ликовни дела во земјата; - Групно јавно претставување со ликовни дела – со посебен проект, меѓународна, селектирана и жирирана манифестација (во странство); -Целосно ликовно и графичко обликување на монографски публикации и авторски книги за странски издавачи(како автор) 	4		
<ul style="list-style-type: none"> -Создадено неизведено камерно дело; создадено неизведено дело за Биг бенд; -Кореографија и пренос на кореографија на класично, неокласично или современо камерно балетско дело** ; -Асистент-кореограф на класично целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена**; -Изведба на прва улога во современо целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*; -Авторско учество/коавторство/линиска или извршна продукција/ маркетинг/дистрибуција на сценско-уметничко или аудиовизуелно дело од мал формат; -Целосно ликовно и графичко обликување на монографски публикации и авторски книги за домашни издавачи (како автор). 	3		



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
Г. Р. ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
Г. Р. ДЕРЖАВИН

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
<ul style="list-style-type: none"> -Член на камерен ансамбл (целовечерен концерт); диригирање со симфониски, оперски или балетски оркестар (друг настап)*; -Создадено и изведено дело за традиционални ансамбли** -Создадено неизведено дело за соло инструмент или за вокал -Кореографија и пренос на кореографија на класично, неокласично или современо балетско дело со траење до 30 минути**; - Изведба на прва улога во класично, неокласично или современо балетско дело со траење до 30 минути*; -Изведба на втора улога во класично целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*; -Репетиторска дејност во подготовка на прва улога во неокласично или современо балетско дело; -Групно јавно претставување со ликовни дела – со посебен проект, селектирана и жирирана манифестација (во земјата). 	2		
<ul style="list-style-type: none"> - Член на камерен оркестар (целовечерен концерт); улога во опера (освен главната); диригирање со камерен оркестар (друг настап); диригирање со хор (друг настап); * -Создадено и изведено друго дело; ** -Создадено неизведено дело за традиционални ансамбли; -Кореографија и пренос на кореографија на класично, неокласично или современо балетско дело со траење до 15 минути**; -Асистент-кореограф на неокласично или современо целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*; -Изведба на прва улога во класично, неокласично или современо балетско дело со траење до 15 минути*; -Изведба на втора улога во неокласично балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*; -Помал авторски, коавторски или продукциски ангажман во рамките на едно сценско-уметничко или аудиовизуелно дело; авторство на културни настани и манифестации; -Учество на ликовни симпозиуми и колонии во странство; -Логотипови, брендирање, илустрации за публикации, поштенски марки (на конкурс) – како автор; -Целосно ликовно и графичко обликување на монографски публикации и авторски книги – како учесник/соработник 	1		
- Солист (друг настап)*	0,6		



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

СТРУЧНО-УМЕТНИЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
- Создадено неизведено друго дело; - Изведба на втора улога во современо целовечерно балетско дело изведено со ансамбл и солисти на голема сцена*; - Репетиторска дејност во подготовка на втора улога во класично целовечерно балетско дело; - Репетиторска дејност во целовечерно балетско дело; - Учество на ликовни симпозиуми и колонии во земјата; - Ликовно и графичко обликување на печатени публикации и амбалажа – како автор; Ликовно и графичко обликување на веб-страници, мултимедија, електронски книги, видео филмска продукција - како автор.	0,5		
- Член на камерен ансамбл (друг настап)*.	0,4		
- Член на камерен оркестар (друг настап)*; - Логотипови, брендирање, илустрации за публикации, поштенски марки (на конкурс) – како учесник/соработник.	0,2		
- Концерт-мајстор на симфониски, оперски или балетски оркестар***.	0,2		
- Водач на група на симфониски, оперски или балетски оркестар***.	0,1		
- Прв дувач на симфониски, оперски или балетски оркестар***.	0,1		
- Член на симфониски, оперски или балетски оркестар***; Ликовно и графичко обликување на веб-страници, мултимедија, електронски книги, видео и филмска продукција – како учесник/соработник.	0,05		
- Ликовно и графичко обликување на печатени публикации и амбалажа – како учесник/соработник.	0,03		
ВКУПНО:			/

Член 5

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Стручна монографија [9]	8	1	7,2
Стручна монографија објавена во странство [9]	12		
Книга од стручна област			
- автор	8		
- коавтор	7		
Поглавје во книга			



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
- автор	3		
- коавтор	2		
Речник, стручна енциклопедија или поимник			
- автор	6		
- коавтор	3		
Авторство на одредница во речник или енциклопедија [9]	0,05/1875 знаци со празни места		
Основен школски или средношколски учебник			
- автор	7		
- коавтор	6		
Рецензент на учебник за средно или основно образование	0,5		
Координатор во подготовка на елаборат за нова студиска програма	1		
Експертски активности: евалуација, стручна ревизија, супервизија, технички извештаи, вешт наод и мислење, стручно мислење, проценка на капитал, систематизација, методологија [11]	1		
Патенти/иновации прифатени од Државниот завод за индустриска сопственост	10		
Идеен проект			
- одговорен проектант	2		
- учесник/соработник	1		
Студија, физибилити-студија, истражување на пазарот			
- одговорен проектант	2		
- учесник/соработник	1		
Главен (основен) проект			
- одговорен проектант	4		
- учесник/соработник	2		
Изведбен проект			
- одговорен проектант	1		
- учесник/соработник	0,5		
Ревизија			
- одговорен ревидент	1		
- учесник/соработник	0,5		
Дизајн или изработка на информациски систем	1		



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Учество во работата на комисији за државни натпревари	1		
Учество во промотивни активности на факултетот/ институтот	0,5	5	2,5
Објавено дело во каталог од национална ликовна манифестација	1		
Објавено дело во каталог од меѓународна ликовна манифестација	2		
Учество на национални ликовни симпозиуми (колонији)	2		
Учество на меѓународни ликовни симпозиуми (колонији)	4		
Член на национална жири-комисија	1		
Член на меѓународна жири-комисија	2		
Идеен архитектонски проект			
- автор	2		
- учесник/соработник	1		
Основен архитектонски проект			
- одговорен проектант	4		
- учесник/соработник	2		
Урбанистички проект			
- автор	2		
- учесник/соработник	1		
Урбанистички план			
- автор	2		
- учесник/соработник	1		
Дела од архитектонска визуелизација, мултимедиски и графички дизајн			
- автор	2		
- учесник/соработник	1		
Изработка на нов софтверски пакет	2		
Воведување нова лабораториска/клиничка или јавноздравствена метода во областа на медицинските науки и здравството			
- првпат воведена/патентирана оригинална метода	8		
- првпат во државата воведена метода	4		
- првпат во институцијата воведена метода	1		
Превод			
- книга/учебник	3		
- дел од книга	1		



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
Г. Р. ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
Г. Р. ДЕРЖАВИН

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
- статија	0,5		
Толкувачки ангажман (консекутивен и симултан)	0.5 поени од работен ден		
Предавање на институции од јавен интерес, културно-информативни центри	0,5		
Лекторирање на трудови на странски/македонски јазик			
- книга	1		
- дел од книга	0,5		
- статија	0,25		
Стручна редакција на трудови на странски/македонски јазик			
- книга	1		
- дел од книга	0,5		
- статија/научен труд	0,25		
Раководител на лабораторија	1		
Менаџер за квалитет во акредитирани институции	3		
Автор на брошура за пациенти (одобрена од асоцијација), во областа на медицинските науки и здравството	1		
Клиничка или научно-апликативна студија во областа на медицинските науки и здравството			
- раководител	2		
- учесник	1		
Завршена специјализација во областа на медицинските науки и здравството	2		
Завршена супспецијализација во областа на медицинските науки и здравството	1		
Отворање на нова сеизмолошка (телеметриска или акцелерографска) станица за регистрирање на земјотреси или инсталиран систем за пратење на динамичкото однесување на објектите [9]	6		
Годишен каталот на земјотресите од микросеизмички територијата на РСМ	2		
Анализа на сеизмограми и акцелерограми, размена на сеизмолошки (телеметриски и акцелерографски) податоци и изработка на Прелиминарен сеизмолошки билтен или извештај	0,03/ден		
Собирање и прелиминарна анализа на макросеизмички податоци	0,3 / година		



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
Г. Р. РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Теренско собирање на макросеизмички податоци за случен земјотрес	0,5 / земјотрес		
Евидентирање и прелиминарна анализа на оштетувања од случен земјотрес и изработка на извештај.	3		
Претседател на комисија за изработка на закон	6		
Член во комисија за изработка на закон	4		
Претседател на комисија за изработка на измени и дополнувања на закон; изработка на подзаконски акт	4		
Член во комисија за изработка на измени и дополнувања на закон; изработка на подзаконски акт	2		
Претседател на комисија за кодификација на дел од правна област	8		
Член на комисија за кодификација на дел од правна област	6		
Воведување нова акредитирана лабораториска метода во соодветна област			
- првпат во државата воведена метода	4		
- првпат во институцијата воведена метода	1		
Клиничка практика во соодветната област (дијагностички и тераписки процедури)			
- првпат во државата воведена процедура	2		
- првпат во институцијата воведна процедура	1		
Стручна активност од областа на јавното здравство и соодветната област			
- изработка на програма за превенирање на болест(и)	2		
- учество во изработка на програма за превенирање на болест(и)	1		
Завршена специјализација во соодветната област	2		
		ВКУПНО:	7,2

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	Поени	Број	Вкупно
Уредник на научно/стручно списание	2		
Уредник на меѓународно научно/стручно списание	3		
Член на уредувачки одбор на научно/стручно списание	0,5		
Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно списание	1	3	3
Уредник на зборник на трудови на високообразовна и научна институција	2		



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	Поени	Број	Вкупно
Уредник на зборник на трудови на меѓународна високообразовна и научна институција	3		
Уредник на зборник на трудови од научен/стручен собир	1		
Претседател на организационен или програмски одбор на научен/стручен собир	1		
Член на организационен или програмски одбор на научен/стручен собир	0,5		
Претседател на организационен или програмски одбор на меѓународен научен/стручен собир	2		
Член на организационен или програмски одбор на меѓународен научен/стручен собир	1	1	1
Државна награда за научни постигнувања и уметнички постигнувања			
- самостоен	5		
- учесник во тим	2		
Награда за научни постигнувања од струкова организација			
- самостоен	3		
- учесник во тим	1		
Студиски престој во странство			
- до три месеци	0,5		
- до 6 месеци	1		
- повеќе од 6 месеци	2		
Членство во извршно тело на меѓународна организација која поддржува/организира научноистражувачка дејност (ФП7, ЦОСТ, ИЦГЕБ, ИЕАЕ и сл.)			
- претседател	4		
- член	2		
Меѓународна награда за научни и уметнички постигнувања			
- самостоен	7		
- учесник во тим	4		
Изготвување и пријавување на научен/образовен национален проект			
- носител	1		
- соработник	0,5		
Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен проект			
- носител	2		
- соработник	1		
Ректор [12]	9		
Проректор [12]	7	1	7



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	Поени	Број	Вкупно
Декан/директор [12]	6	1	
Продекан/заменик-директор [12]	4	1	4
Раководител на внатрешна организациона единица [12]	3		
Член на Универзитетскиот сенат [12]	2		
Член на универзитетска комисија [12]	1		
Член на факултетска комисија [12]	0,5	3	1,5
Член на комисија за избор во звање [12]	0,2	2	0,4
Координатор на студиска програма [12]	1		
Раководител на постдипломски или докторски студии [12]	2		
Подготовка на национални документи (стратегии, закони и сл.)	2		
Учество во комисии и тела на државни и други органи	1		
Претседател на Советот за наука на Министерството за образование и наука [13]	3		
Член на Советот за наука на Министерството за образование и наука [12]	3		
Национален координатор за одредена стручна област [12]	3		
Учество во изработка на национална програма од одредена област	3		
Уредник на речник или енциклопедија	2		
Претседател на здружение поврзано со структурата	2		
Член на Управен одбор на здружение поврзано со структурата	0,3		
Претседател на професионална/струкова комора	2		
Член на орган на професионална комора	0,3		
		ВКУПНО:	16,9

СПОРТСКА ДЕЈНОСТ	Поени	Број	Вкупно
Тренер на спортски клуб	1		
Тренер (ментор) на студентска репрезентација	2		
Селектор (водич) на студентска репрезентација	4		
Тренер (ментор) на државна репрезентација	2		
Селектор (водич) на државна репрезентација	4		
Претседател на спортско натпреварувачко здружение	2		
Претседател на стручно-организационен одбор за организација на домашен натпревар	2		
Претседател на стручно-организационен одбор за организација на меѓународен натпревар од висок рејтинг	3		
Награди и признанија добиени на државна официјална спортска манифестација	5		
		ВКУПНО:	/



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRILLO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

<i>Професионални референци на кандидатот за избор во звање</i>	поени
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА (НО) ДЕЈНОСТ	150,81
НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА (НИ) ДЕЈНОСТ	101,2
СТРУЧНО - ПРИМЕНУВАЧКА (СП) ДЕЈНОСТ	7,2
ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	16,9
СПОРТСКА ДЕЈНОСТ	/
<i>ВКУПНО</i>	276,11

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

1. Проф. д-р Темелко Ристески, претседател

2. Проф. д-р Ристо Речкоски, член

3. Проф. д-р Трајко Витанов, член



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRIILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

Објаснување:

- [1] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: неделен број на часови * бр. на работни недели во семестар (15) * по бодување (0,04/0,05/0,06). Пример: 3 (часа неделно)* 15 (недели)* 0,04 (поени за одржување настава од прв циклус студии) поени.
- [2] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: неделен број на часови * бр. на работни недели во семестар (15) * по бодување (0,04). Пример: 3 (часа неделно)* 15 (недели)* 0,04 (поени за предавања од теренска настава) поени.
- [3] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: неделен број на часови * бр. на работни недели во семестар (15) * по бодување (0,03/0,06). Пример: 3 (часа неделно)*15 (недели)* 0,03 (поени за часови вежби) поени.
- [4] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: број на студенти * бодување. Пример: 100 (студенти во семестар) * 0,002 (бодување) 0,2 поена.
- [5] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: број на студенти * бодување. Пример: 6 (студенти во семестар) * 0,2 (бодување) 1,2 поена.
- [6] Вкупниот број поени во семестар се добива на следниов начин: неделен број на часови * бр. на работни недели во семестар (15) * по бодување (0,08). Пример: 3 (часа неделно)*15 (недели)* 0,08 (поени за часови) 3,6 поени.
- [7] Монографија е научно или стручно издание кое целосно обработува одредена проблематика врз основа на сопствени податоци и податоци од други автори.
- [8] Делот претставува заокружена целина (на пример, глава во научна книга).
- [9] Во случај кога еден научен/стручен, односно апликативен труд има повеќе автори, кога се два автора – секој добива по 90% од бодовите, кога се три автори - секој добива по 80 % од бодовите, кога се четири и повеќе – секој добива по 60 % од бодовите.
- [10] Апстракт на трудови објавени во зборник кога не е објавен целиот труд.
- [11] Наставно-научните, односно научните совети на единиците со свои одлуки можат да ги утврдат активностите кои влегуваат во оваа категорија
- [12] Поените се однесуваат за еден мандатен период.



**МЕЃУНАРОДЕН
СЛАВЈАНСКИ
УНИВЕРЗИТЕТ**
ГАВРИИЛО РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН



**INTERNATIONAL
SLAVIC
UNIVERSITY**
GAVRIILO ROMANOVICH DERZHAVIN



**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
СЛАВЯНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**
ГАВРИИЛА РОМАНОВИЧ ДЕРЖАВИН

Забелешки:

Авторство подразбира режија, драмски текст, сценарио со рангирање зависно од форматот, директор на фотографија, главен монтажер.

Авторско учество/коавторство подразбира актерско остварување, сценографија, костимографија, кореографија, авторство на музика, косценарио, прв асистент на режија, снимател, прв асистент на монтажа, втор асистент на монтажа, со рангирање зависно од форматите и степенот на коавторство.

Бодовите за активностите од областа на музичката уметност се однесуваат само на премиерните изведби.

*Репризните изведби се бодуваат со 20 % од бодовите предвидени за премиерните изведби.

** Повторното изведување на делата се бодува со 15 % од бодовите предвидени за премиерните изведби.

***Активностите се бодуваат еднакво без оглед на тоа дали се работи за премиерни или за репризни активности.

Камерниот ансамбл е најмногу нонет.

3. Преглед на прифатени теми за изработка на Магистерски Трудови на Факултетот за Економија и организација на претприемништво

ПРЕГЛЕД

НА ПРИФАТЕНИ ТЕМИ ЗА ИЗРАБОТКА НА МАГИСТЕРСКИ ТРУДОВИ НА ФАКУЛТЕТ ЗА ФАКУЛТЕТ ЗА ЕКОНОМИЈА И ОРГАНИЗАЦИЈА на ПРЕТПРИЕМНИШТВО

Ред. Бр.	Име и презименакандидатот	Називнатемата		Име и презименаменторот	Датум и бр. На Одлукана ННС/НС за прифаќањенатемата
		На македонски јазик	На англиски јазик		
1.	Ангела Попова	„Современи трендови на едукација на вработените“	Contemporary Trends in Employee Education	Проф. д-р Љупчо Вчков	12-20/1 од 16.01.2023

4. Преглед на прифатени теми за изработка на Магистерски трудови на Факултетот за Психологија

ПРЕГЛЕД
НА ПРИФАТЕНИ ТЕМИ ЗА ИЗРАБОТКА НА МАГИСТЕРСКИ ТРУДОВИ
НА ФАКУЛТЕТ ЗА ПСИХОЛОГИЈА

Ред. Бр.	Име и презимена на кандидатот	Назив на темата		Име и презимена на менторот	Датум и бр. на Одлукана ННС/НС за прифаќање на темата
		Македонски јазик	Англиски јазик		
1.	Ивона Трајковска	„Постигнување на благосостојба со примена на неурофидбек терапија кај деца во училишна возраст“	Achieving Well-being by Applying Neurofeedback in School-Age Children	Проф.д-р Ана Чучкова	11-20/1 од 16.01.2023
2.	Вишна Гацова	„Анксиозност и ноќно мокрење кај деца“	Anxiety and Nocturnal Enuresis in Children	Проф.д-р Вангелица Гаврилова	11-20/1 од 16.01.2023
3.	Величе Ристова	„Влијанието на социјално-емоционалната интелигенција и сексуалната интелигенција врз религиозноста во периодот на доцна адолесценција“	The Influence of Social and Emotional Intelligence and Sexual Intelligence on Religiosity in Late Adolescence	Проф.д-р Вангелица Гаврилова	11-20/1 од 16.01.2023
4.	Дејан Јосифоски	„Анксиозност кај учениците во основно образование“	Anxiety among Children in Primary Education	Проф.д-р Вангелица Гаврилова	11-20/1 од 16.01.2023

5.	Марио Ванев	„Влијанието на музиката врз регулација на емоционалната состојба на човекот	The Influence of Music on the Emotional State of the Person	Доц.д-р Милена Спасовска	11-20/1 16.01.2023	од
----	-------------	---	---	--------------------------	-----------------------	----

5. Преглед на прифатени теми за изработка на Магистерски трудови на Факултетот за Безбедносно Инженерство

ПРЕГЛЕД

НА ПРИФАТЕНИ ТЕМИ ЗА ИЗРАБОТКА НА МАГИСТЕРСКИ ТРУДОВИ НА ФАКУЛТЕТ ЗА БЕЗБЕДНОСНО ИНЖЕНЕРСТВО

Ред. Бр.	Име и презименакандидатот	Називнатемата		Име и презименаменторот	Датум и бр. На Одлукана ННС/НС за прифаќањенатемата
		Намакедонски јазик	Наанглискијазик		
1.	Сара Паноска	„Предлог мерки за намалување на ризикот за работно место-пожарникар“	Proposed Risk Reduction Measures for a Firefighter Job	Проф.д-р Цветанка Мигреvsка	15-21/1 од 20.01.2023
2.	Ивица Поповски	„Влијанието на тимската работа врз ефикасноста на противпожарните единици во Република Северна Македонија“	The Influence of Teamwork on the Efficiency of Firefighting Units in the Republic of North Macedonia	Проф.д-р Цветанка Мигреvsка	15-21/1 од 20.01.2023

